

新闻到底:《6岁小仙子 她的痛 你无法想像》④

新闻闪回:2018年12月,抚顺的佟先生与妻子刘某协议离婚,女儿归刘某抚养。今年元旦,佟先生把6岁的女儿小雨(化名)交给了刘某。此后,刘某与男友陈某带着小雨一起生活。今年2月至5月,陈某多次用热水烫、拳脚踢打、洗衣板殴打、钳子拔牙并吞下等方式虐待小雨,造成小雨身体严重烫伤、多处骨折。陈某还用针刺入小雨大腿,让她睡地砖、不给盖被、跪洗衣板、用烟头烫身体、逼迫吞咽烟头、吃猫粮、吃猫屎、不给饭吃等手段伤害小雨,且不及时送医……刘某是小雨的生母、法定监护人,她不但不当场阻止,反而与陈某一起殴打小雨。

抚顺官方:依法从重从快严惩犯罪分子

据央视新闻:抚顺市委宣传部10月30日回应表示此案涉及被监护人侵害的情况,目前受害女童的监护人已做出事实变更,由其父亲看护;抚顺市委、市政府成立工作组,先后召开6次工作推进会;法院、检察院将加快案件审理速度,依法从重从快严惩犯罪分子。



佟先生收好账户流水。辽沈晚报记者 李毅 摄

监护人变更 遭虐待女童由生父看护

据央视新闻10月30日消息,抚顺市委宣传部对此案回应:被告人陈某威(受害女童母亲男友),1986年出生,汉族,初中文化,无职业,曾因抢劫罪被判处有期徒刑二年,2006年刑满释放;被告人刘某彦(受害女童母亲),1986年出生,汉族,中专文化,无职业。

2020年5月28日18时,公安机关接到辖区居民报警,称有女童被虐待,公安机关立即受案办理,于5月29日凌晨将陈某威、刘某彦抓获,并采取刑事拘留强制措施。经司法鉴定部门认定,受害女童伤情为:一处重伤、多处轻伤、一处轻微伤。公安机关以陈某威、刘某彦涉嫌虐待罪申请批准逮捕。检察机关以陈某威、刘某彦涉嫌虐待罪决定批准逮捕。

9月8日,检察机关以陈某威、刘某彦涉嫌故意伤害罪、虐待罪向法院提起公诉,法院当天予以立案。9月30日,法院委托鉴定机构对受害女童伤害等级进行鉴定。10月18日,鉴定机构出具意见:1处7级伤残,2处9级伤残,1处10级伤残。

法院正在对下一阶段的审理工作进行准备。根据此案涉及被监护人侵害的情况,目前被害人的监护人已做出事实变更,由其父亲看护。

加快案件审理速度 依法从重严惩犯罪分子

抚顺市委宣传部在回应中称:抚顺市委、市政府成立工作组,先后召开6次工作推进会。10月24日,抚顺市新抚区妇联协同属地街道党委和其他相关部门到受害女童家中了解情况。前期治疗已花费7万余元,女童本人参加了居民医保,医保金已报销2.3万元,下一步治疗费用无法准确预测。新抚区安排专人与家属保持联系,定期询问是否有实际生活困难,如有困难将第一时间协调解决。据新抚区了解,目前治疗主要采取以家庭护理为主,心理咨询师入户疏导为辅的康复措施。

抚顺市卫健委指派专家实地了解病情,专家研究制定治疗方案:一是对烧烫伤瘢痕处涂药,再定制两套束身衣,抑制瘢痕形成;二是视瘢痕形成情况,一年后决定是否进行后续瘢痕切除及植皮术;三是定期复查股骨颈的骨折伤,定期会诊治疗;四是在医师指导下进行康复治疗。医保部门完成对已发生的转诊住院费用结算。

抚顺市妇联对接两名心理咨询师为受害女童和家属开始心理疏导服务。

抚顺市司法局安排专人了解案情,指导开展法律援助工作。区司法局提供法律援助和律师,关注案件办理进展,帮助受害人及家属依法维权。

新抚区指定专人负责,独立开展工作,避免第三环节泄露和扩散,与其它部门协作时采取单线联系方式

式,暂停街道社区等部门走访关爱,以防泄露具体信息。

抚顺市各相关部门启动临时救助措施,民政、司法及各部门团体和爱心人士等捐款资金共10笔14.6万余元。据网络显示社会捐款已达243万,家属发表声明不再接受捐款。

下一步,抚顺当地法院、检察院将加快案件审理速度,依法从重从快严惩犯罪分子。抚顺市卫健委将组织相关医疗专家制订后续治疗和康复工作方案,征求家属意见后组织实施。抚顺市妇联持续开展心理疏导服务。新抚区政府落实主体责任,派专人跟踪动态,随时帮助解决问题。同时,在保护儿童隐私的前提下开展工作,综合考虑孩子身体状态,希望各单位、各部门及知情人严格执行保密规定,不要泄露出

孩子现住址及其它隐私信息,尽量减少单独慰问环节,不照相录相,避免造成二次伤害。

一天捐款流水打印135页 已停止收款

佟先生在10月29日到银行办理“拒绝接收转款”,但当天未能办理完毕。

账户内的捐款不断增多,佟先生心急如焚,30日中午11时48分终于将拒绝接收转款业务办理完毕。

银行工作人员把打印出的10月27日账户流水交到他手中,一共135页。至此,孩子医保卡账户几天来接到捐款已达243万余元。

辽沈晚报特派记者 李毅

佟先生致好心人的一封信

10月29日深夜至30日凌晨,佟先生通过微信朋友圈回应社会关切,披露女儿近况,向好心人表达感谢之情,部分摘录如下——

各位好心人你们好:

我是辽宁抚顺6岁被虐待女孩的父亲,非常感谢大家对我家女儿的关爱和捐款,我想和大家汇报一声,现在捐款已经很多了,我们暂时决定不再接受捐款了,希望大家把自己的爱心捐助给其他更需要的地方。

目前女儿已经出院在家进行康复治疗,正在练习走路,我也辞去工作留在家里全心照顾她。感谢所有好心人,许许多多素不相识的好心人捐款,还有一些陌生好心人亲自上门送来爱心,我真的非常感动,这个社会的好心人太多了。谢谢大家!

微信里现在还有好多人给我转钱留言的,我就不一一回复了,希望能谅解,钱我不收了,心意我全领了,谢谢好心的朋友们!

辽沈晚报 城市时刻 今日上榜

辽沈晚报鞍山时刻

鞍山老年人

“蚂蚁搬家”式买秋菜

★鞍山热榜 第1名

辽沈晚报鞍山时刻

候车亭改造

公交车进站有了专属港

★鞍山热榜 第2名

辽沈晚报朝阳时刻

凌源少年勇救落水女孩

然后悄然离开现场

★朝阳热榜 第1名



上今日头条
看头条热榜

沈阳新建89处 “电子警察”都在哪

本报讯 辽沈晚报记者王罡 报道 昨日,记者在沈阳市公安局交通警察局获悉,为了更好的发挥科技设施在交通管理中的

作用,进一步规范行车秩序和行车安全,沈阳市新建“电子警察”89处。其中皇姑区42处,浑南区7处,法库县25

处,康平区15处。主要抓拍闯红灯、违法停车等交通违法行为。请广大驾驶人遵章守法出行。

新增电子眼分布哪(部分)

序号	点位名称	建设区域	序号	点位名称	建设区域
1	昆山西路塔湾街西75米北侧	皇姑区	27	文水街沟一巷北115米西侧	皇姑区
2	昆山西路塔湾街西100米南侧	皇姑区	28	文水街沟一巷北45米东侧	皇姑区
3	昆山西路塔湾街西130米北侧	皇姑区	29	塔湾街昆山西路南180米西侧	皇姑区
4	昆山西路信江街东75米北侧	皇姑区	30	塔湾街昆山西路南330米西侧	皇姑区
5	昆山西路信江街东67米南侧	皇姑区	31	塔湾街昆山西路南430米西侧	皇姑区
6	昆山西路信江街西90米北侧	皇姑区	32	明廉路塔湾街西185米北侧	皇姑区
7	昆山西路信江街西165米北侧	皇姑区	33	明廉路塔湾街西205米南侧	皇姑区
8	昆山西路信江街西190米南侧	皇姑区	34	明廉东路汾河街东165米南侧	皇姑区
9	昆山西路信江街西240米北侧	皇姑区	35	明廉东路汾河街东165米北侧	皇姑区
10	昆山西路信江街西265米南侧	皇姑区	36	明廉东路汾河街东280米南侧	皇姑区
11	昆山西路锦水街东77米北侧	皇姑区	37	明廉东路汾河街东280米北侧	皇姑区
12	昆山西路锦水街东46米南侧	皇姑区	38	碧流河街昆山西路南85米西侧	皇姑区
13	昆山西路锦水街西85米北侧	皇姑区	39	碧流河街昆山西路南170米东侧	皇姑区
14	昆山西路锦水街西160米北侧	皇姑区	40	碧流河街昆山西路南250米西侧	皇姑区
15	昆山西路锦水街西225米北侧	皇姑区	41	文溪路凌河街东80米北侧	皇姑区
16	昆山西路锦水街西225米南侧	皇姑区	42	文溪路凌河街东110米南侧	皇姑区
17	昆山西路秀水街东125米北侧	皇姑区	43	浑南四路营盘北街由东向西	浑南区
18	昆山西路秀水街东63米北侧	皇姑区	44	火石桥大街全运路北150米西侧	浑南区
19	昆山西路秀水街东7米南侧	皇姑区	45	火石桥大街高深西路南140米西侧	浑南区
20	昆山西路向工街西7米北侧	皇姑区	46	火石桥大街高深西路北160米西侧	浑南区
21	昆山西路向工街西20米南侧	皇姑区	47	白塔堡二路火石桥大街西150米南侧	浑南区
22	昆山西路昆山西路151巷东100米南侧	皇姑区	48	白塔堡二路火石桥大街西405米南侧	浑南区
23	昆山西路昆山西路151巷东100米北侧	皇姑区	49	白塔堡二路火石桥大街西655米南侧	浑南区
24	昆山西路昆山西路151巷东160米南侧	皇姑区			
25	文水街沟莲二巷南55米西侧	皇姑区			
26	文水街沟莲二巷南125米东侧	皇姑区			